

26 апреля 2017 года в зале администрации МО «Советский муниципальный район» состоялась коллегия, на которой рассматривался вопрос «О работе администрации городского поселения Советский по организации благоустройства и озеленения территории».

Мухина Г.Н., глава администрации МО «Городское поселение Советский» в своём выступлении остановилась на стартовавшем в 2017 году национальном проекте «Современная городская среда». Его основные принципы: общественное участие, системный подход, «всё начинается с дворов», личная ответственность. Активность граждан станет одним из условий выделения средств на модернизацию той или иной территории.

